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Жителям російського Бєлгорода влада пропонує евакуюватися: "Ситуація залишається непростою"

Губернатор Бєлгородської області РФ В’ячеслав Гладков звернувся до жителів цього
російського регіону з закликом. Він порадив росіянам евакуюватися подалі від
"обстрілів мирних кварталів" облцентру.

Також Гладков похизувався активною діяльністю  у допомозі населенню: з 30 грудня,
коли Росія звинуватила Україну у нібито умисних ударах по Бєлгороду, місцева
влада "вивезла вже кілька сімей". Про це російський посадовець написав у
своєму Telegram-каналі.

У дописі Гладков поскаржився, що "ситуація у Бєлгороді лишається непростою" та
заявив, що росіяни, які так сильно раділи ударам по українських містах та селах і
вбивствам українців, чомусь не відчувають щастя, коли війна прийшла до них
додому. Вони, бідкається Гладков, "дуже переживають через майно, через
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автомобілі, за власне життя, за життя своїх близьких".

Однак, заспокоїв бєлгородців губернатор, вони можуть відкинути страхи та турботи,
адже запрацював оперативний штаб з відновлення Бєлгорода. І його робота вже
дала "результати".

"Зустрівся зі своїми заступниками, із мером Бєлгорода. Обговорили всі питання,
побачили, що треба посилювати роботи", – відзвітував Гладков.

Щоправда, визнав губернатор, такі шалені "темпи" дещо сповільнює "зниження
температури", однак, за словами Гладкова, оскільки росіяни чекають більших
результатів від влади, посадовіці будуть "відповідати цим вимогам".

Від обіцянок робити "більше, краще, сильніше" Гладков перейшов до звітів про інші
"досягнення". Виявляється, окрім нарад представники влади області спромоглися
також розпочати евакуацію, масштаби якої вражають не менше.

"Бачу кілька звернень у соціальних мережах, де пишуть: "Нам страшно, допоможіть
нам виїхати у безпечне місце". Звісно, допоможемо! Уже кілька сімей перевезли", –
похвалився губернатор.

Він закликав бажаючих виїхати звертатися до мера Бєлгорода чи у приймальню
губернатора і повідомляти про свою готовність евакуюватися. Вивозити бажаючих
"вже сьогодні" Гладков обіцяє у Старий Оскол і Губкін, де для них створено
"достатньо комфортні умови".

На підтвердження нібито невпинної турботи про бєлгородців губернатор навів
приклад – дії місцевої влади під час "подій у Шебекинському окрузі". Втім, таке
нагадування навряд чи додасть спокою росіянам, що пам’ятають рейд РДК та легіону
"Свобода Росії" минулого літа: поки російська армія стирала населений пункт з лиця
землі, намагаючись вибити звідти російських добровольців, місцеве населення
виявилося кинуте напризволяще. Ті ж, хто спробував відправити подалі від обстрілів
на виділених владою області автобусах хоча б власних дітей, зіштовхнулися з тим,
що за евакуацію доведеться заплатити по 3 тисячі рублів з особи.

А зі скаргами про повне ігнорування владою відновлення розбитих будинків
шебекінці ще довго носилися по соцмережах.
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